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Управление на съгласието за бисквитки










Ние използваме Бисквитки и други проследяващи технологии, за да Ви предоставяме функционалности на социални мрежи и за да анализираме посещаемостта на уебсайта. Също така, споделяме информация за използването на уебсайта ни от Вас със социални мрежи, рекламни и аналитични партньори, като те могат да я комбинират с друга информация, която сте им предоставили или която са събрали във връзка с използването на техните услуги. Освен това, този уебсайт използва Бисквитки и други проследяващи технологии, за да се подпомага навигацията Ви и за да може да предоставяте обратна връзка.
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Техническото съхраняване или достъпът са строго необходими за легитимната цел да се даде възможност за използване на конкретна услуга, изрично поискана от абоната или потребителя, или единствено с цел да се осъществи предаване на съобщение по електронна съобщителна мрежа.






Опции


Опции







Техническото съхранение или достъпът са необходими за легитимната цел да се съхраняват предпочитания, които не са поискани от абоната или потребителя.
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Техническото съхранение или достъп, които се използват изключително за статистически цели.
Техническото съхранение или достъп, които се използват изключително за анонимни статистически цели. Без съдебна призовка, доброволно изпълнение от страна на Вашия доставчик на интернет услуги или допълнителни записи от трета страна, информацията, съхранявана или извличана само за тази цел, обикновено не може да се използва за идентифицирането Ви.
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Техническото съхранение или достъпът са необходими за създаване на потребителски профили за изпращане на реклами или за проследяване на потребителя на даден уебсайт или на няколко уебсайта за подобни маркетингови цели.
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